



# 女子携安定片麻醉抢劫

涉案3万余元,目前被刑拘

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 崔新代)聊城市东昌府区一中年女子谎称谈业务,将男子骗至宾馆、饭店或外地,趁谈话之时偷偷将安定药片放在男子茶水中致其昏迷,然后将其随身钱财偷走。日前,东昌府公安分局刑侦大队破获这起系列麻醉抢劫案,犯罪嫌疑人孟某被抓获。

今年7月6日,东昌府刑侦大队接受受害人王某报案称,其前天下午驾驶轿车拉着一女士到东阿县医院拿

药,在回聊城的途中突发失去记忆症,次日早被发现躺在汽车站,身上多处受伤,随身携带的2000元现金、两部手机和黄金戒指不知去向。闻报,该局刑侦一中队迅即组织力量展开调查,发现王某吃的食物中含有安定药片成份,同时还发现,嫌犯作案手法、嫌疑人特征与某宾馆、饭店两起麻醉抢劫案十分相似,警方随即并案侦查。

民警通过调查走访和调取监控录像,将东昌府区侯营镇中年妇女孟某

纳入视线,并与10月31日在湖西办事处许窑村将其抓获。经审讯查明,犯罪嫌疑人孟某,今年37岁,自今年7月份以来,该女子以做生意为名先后骗取4名受害人信任,在吃饭过程中趁受害人不注意时偷偷将事先准备好的安定药片放入其茶水中致其昏迷,然后将受害人随身携带的现金和贵重物品偷走,涉案价值达3万余元。目前,嫌犯孟某已被公安机关依法刑事拘留。

## 黑色无牌轿车撞人后逃逸



5日,被车撞伤的张女士仍在医院接受治疗。 本报记者 李璇 实习生 米潇倩 摄

本报8451234热线消息(记者 李璇 实习生 米潇倩)5日,市民高先生反映,10月30日下午,他的妻子张女士在下班回家途中,行至新东环与黄河路丁字路口时,被一辆黑色无牌轿车撞倒当场昏迷,肇事车主非但没有施救反而驾车逃逸。

5日上午,记者在市人民医院见到了被撞后受伤入院的张女士,由于耻骨两处骨折、大脑皮下出血及身体多处擦伤,躺在病床上的她略显痛苦。“那天是我第一天上班,当时看见绿灯正准备走呢,然后就什么都不知道了,等我醒过来的时候就在医院里了。”张女士说。

“我妻子今年40岁,出事那天她工作的公司刚搬了新地址,那天是她

第一天去新公司上班,没想到就出了这事。”张女士的丈夫高先生说,据他妻子回忆,当日下午5点多,张女士下班后骑着自行车跟几个结伴回家的同事,沿新东环东侧向北正常行驶,行至新东环与黄河路丁字路口时,刚好是绿灯,正准备左转弯的张女士还没反应过来,就突然失去意识。

“她是被一辆沿着黄河路往东行驶的轿车撞倒的,当时我们赶紧拨打了110和120,等我们再找那辆车时,发现司机已经驾车逃逸了。”当时和张女士同行的一位同事回忆说,肇事车在路口撞人后,沿新东环向北逃窜至东昌路段。据他回忆,肇事车是一辆黑色大众斯柯达轿车,没有牌照,车辆后视镜和转向灯均有部分碎裂。由于当

时车辆行驶较快加上情况比较危急,没能看清肇事者模样。

5日下午,负责该案件的聊城市开发区交警队韩警官表示,由于事发地点没有安装监控,加上肇事车辆没有牌照,排查起来会比较困难,但目前交警部门正在积极调查此事。

高先生表示,他已把张女士的伤情提交给法医部门,等待重新鉴定,他希望肇事者能主动自首,否则他将一直追究其刑事责任。同时,他也希望有知情者或目击者能提供有效线索,必有重谢。知情者可联系高先生13356350873,韩警官13706351127,也可拨打本报热线8451234提供线索。

◎这些网络陷阱注意啦

## 轻信中奖信息被骗六千

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎)

家住聊城市东昌府区的秦某登陆了腾讯QQ后弹窗称秦某中奖了,按照对方要求打去6300元钱后,对方电话就再也打不通了。情急之下,秦某赶忙拨打110报了警。

10月29日,秦某在公司像往常一样登陆自己的QQ号码,便看到电脑桌面弹出一则信息框:恭喜您非常幸运地被腾讯系统抽选为腾讯公司十周年幸运三等奖用户,您将获得奖金人民币5万元,同时获得由赞助商提供的iphone4S手机一部,后面便是公司提供的联系方式与公司负责人。秦某看后非常激动,

马上按照号码拨了过去,接电话的男子自称是腾讯公司的客户邱经理。在核对完秦某的QQ身份后,对方告知秦某需要交纳6000元钱的手续费,公司登记客户资料后,会马上安排QQ用户领取奖项,并把银行账号告知秦某。

秦某没有犹豫,跑到银行给对方汇去6000元整。并又按要求汇了300元其他费用。

秦某汇完钱后等了很久。但是,邱经理的电话迟迟都没有打来。秦某打去电话一直无人接听,情急之下,赶忙拨打110寻求帮助。民警赶到后试图用新的手机号码拨打“邱经理”电话,却听到了对方电话为空号的提示。

## QQ视频聊天骗走四千元

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 付朝旺 赵玉琦)

11月3日,东昌府区赵先生遇到了一件倒霉事,有人用朋友的QQ向他借钱,还用假视频作为“掩护”,赵先生被骗子“借走”4000元。

11月3日13时许,东昌府区梁水镇辖区的赵先生上网登录QQ聊天,不一会儿,一位朋友同他视频并发来消息称做生意缺钱,从他这里先拿2000元。俩人是多年朋友,以前还是同事,赵先生没有怀疑,很快汇过去2000元。不料“朋友”说还差2000元,

于是赵先生又汇过去2000元。

11月4日,赵先生来到朋友的门市部,询问借钱的事。不料朋友一脸疑惑,称上午并没有登录QQ,更没有向赵先生借钱。此时,赵先生的朋友想起此前使用QQ时出现的一次“意外”。一个陌生人申请加他为好友,他通过后,QQ突然掉线了,他只得重新登录。他怀疑自己的QQ号被那个陌生人盗了。对方利用他的QQ号骗走了赵先生的4000元钱。

随后赵先生到梁水镇派出所报案。目前,警方已介入调查。

临清市地方税务局

## 多措并举加强餐饮业税收管理

一是掌握实情,分类管理。对规模较大的业户,实行查帐征收,规范收支管理,同时定期进行检查。对规模较小,达不到起征点的业户,实行预警管理。二是适时评估,精细控管。结合行业相关信息,组织人员对典型业户进行评估,及时发现问题,提高对饮食业户精细化管理水平。三是征纳互动,合理调整。对未达起征点户定期公示,在办税

(周双正 赵伟)